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RIJEKA - Dobitnice ovo-
godišnje nagrade Ambasa-
doRI odgoja i obrazovanja, 
Snježana Horvat iz Dječjeg 
vrtića Rijeka, Tatjana Ban-
dera - Mrakovčić iz Osnovne 
škole »Nikola Tesla« i Nataša 
Tomljanović iz Centra za od-
goj i obrazovanje, primile su 
jučer u Salonu Grada Rijeke 
ovo vrijedno priznanje, koje 
se dodjeljuje odgojno-obra-
zovnim radnicima iz riječkih 
predškolskih i osnovnoškol-
skih ustanova za individualni 
doprinos odgoju i obrazova-
nju ostvaren u prethodne tri 
pedagoške, odnosno školske 
godine. Dodjeli nagrade pri-
sustvovala je gradonačelnica 
Rijeke Iva Rinčić sa suradni-
cima, a u prigodnom progra-
mu nastupili su učenici OŠ 
»Nikola Tesla«.

Važnost znanja
Nagradom AmbasadoRI 

odgoja i obrazovanja Grad 
Rijeka želi istaknuti i nagra-
diti odgojitelje, učitelje, struč-
ne suradnike i ravnatelje koji 
svakodnevno predano rade s 
djecom i učenicima na razvi-
janju kompetencija nužnih 
za sretan i uspješan život u 
odrasloj dobi.

- Kao gradonačelnica, ali 
i građanka ovog grada, osje-
ćam zahvalnost prema vama 
koji svakodnevno strpljivo 
i predano radite s djecom. 
Jer, obrazovanje nisu samo 
kurikulumi, projekti, rezul-
tati, ocjene, obrazovanje su 
ljudi, obrazovanje ste vi, ko-
ji učite naše najmlađe i me-
đu njima prepoznajete po-
tencijale. Upravo vi svojim 
primjerom pokazujete kako 
škola može biti mjesto koje 
promiče demokraciju, kritič-
nost, uključivost i poštovanje 
drugih. Rijeka je grad snažnog 
identiteta, grad različitosti, 
ali i grad koji prepoznaje važ-
nost znanja. Nastavit ćemo i 

dalje razvijati i unapređivati 
projekte koji promiču stan-
darde obrazovanja, jačaju in-
kluziju, promiču građanske 
i zdravstvene kompetencije 
te osiguravaju jednake uvje-
te obrazovanja za svu djecu. 
U tome vas vidim kao ključ-
ne partnere, kao motivirane 
i angažirane nastavnike. Ova 
nagrada je poruka da vaš trud 
i zalaganje cijenimo, rekla je 
gradonačelnica Rinčić.

Snježana Horvat rekla je 
kako ima više od trideset go-
dina radnog staža i kako joj 
ova nagrada jako puno znači.

- To je nagrada koju za-
služuju sve moje kolegice, 
stručnjaci, suradnici, jer bez 
dobrog tima toga ne bi bi-
lo, rekla je Horvat. Tatjana 
Bandera-Mrakovčić izrazi-
la je ponos dobivanjem ove 
nagrade.

- Čovjeka veseli da netko 
vidi tvoj trud i zalaganje, po-
ručila je Bandera-Mrakovčić.

Sreću i ponos nije krila ni 
Nataša Tomljanović.

- Moj grad me počastio i na-
gradio ovako jednom vrlo vri-
jednom nagradom i na tome 
sam vrlo zahvalna, sretna i po-
nosna. Zahvalna sam i mom 
Nastavničko-učiteljskom vi-
jeću, koje me je predložilo za 
nagradu, rekla je Tomljanović.

Dodjela od 2020.
Nagradu AmbasadoRI od-

goja i obrazovanja Grad Rijeka 
dodjeljuje od 2020. godine, a 
cilj je posebno istaknuti ulogu 
proaktivnih, inovativnih i pre-
danih odgojno-obrazovnih 
radnica i radnika u procesu 
prepoznavanja i razvoja po-
tencijala sve djece, u izgradnji 
održive i demokratske ško-
le, a time i uspješne i sretne 
zajednice. Učiteljice i učite-
lji, odgojitelji i odgojiteljice, 
stručni suradnici i suradnice, 
ravnatelji i ravnateljice po-
kretači su znanja, inovacija, 

tolerancije i razumijevanja te 
su stoga temelj razvoja sva-
koga društva. Svake se ka-
lendarske godine dodjeljuju 
najviše tri nagrade i to jedna 
nagrada odgojno-obrazov-
nom radniku iz predškolske 
ustanove te dvije nagrade od-
gojno-obrazovnim radnicima 
iz osnovnoškolske ustanove. 
Nagrada se dodjeljuje u nov-
čanom obliku, u iznosu od ti-
suću eura i u obliku pisanog 
priznanja.

Završen Interreg projekt CENTINOSS

Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci

PODIGNUT STANDARD DNEVNIH 
BORAVAKA UMIROVLJENIKA

DOKTORIRALA MIRNA KLOBUČAR

RIJEKA - U obnovljenim prostorijama Kluba za starije oso-
be Zamet održana je godišnja sjednica Savjeta klubova koji 
djeluju pri Domu za starije osobe Kantrida. Bila je to prilika 
za osvrt na rad šest gradskih klubova te prezentaciju rezul-
tata ostvarenih u sklopu Interreg SLO-HR projekta CENTI-
NOSS, čiji je vodeći partner Primorsko-goranska župani-
ja. Kako je tom prigodom istaknuto, klubovi starijih osoba 
Belveder, Bulevard, Pećine, Potok, Vežica i Zamet već deset-
ljećima predstavljaju ključan oblik izvaninstitucionalne skrbi 
u Rijeci. Okupljajući 956 članova, ovi prostori u vlasništvu 
Grada Rijeke, mjesta su svakodnevnog učenja, rekreacije i 
socijalne uključenosti.

Sjednici su prisustvovale pročelnica Upravnog odjela za 
socijalnu politiku i mlade Primorsko-goranske županije Mi-
rela Smojver, v. d. pročelnice Upravnog odjela za zdravstvo i 
socijalnu zaštitu Grada Rijeke Jasna Grgurić Malović te rav-
nateljica Doma Kantrida Melita Raukar.

Voditeljica Odsjeka klubova Nikolina Antolović predstavi-
la je aktivnosti vrijedne 167.400 eura, kojima je značajno 
podignut standard boravka za riječke umirovljenike. Na svih 
šest lokacija provedeni su obrtnički radovi, uređenje zidova 
i podova te prilagodba elektro i vodovodnih instalacija. Ku-
hinje i dnevni boravci opremljeni su namještajem po mjeri, 
novim kućanskim aparatima, klima uređajima, televizori-
ma i računalima. Imenovan je »i-team« stručnjaka koji čine 
medicinska sestra, radni terapeut i fizioterapeut, koji su kroz 
edukacije i studijska putovanja u Sloveniju razmjenjivali pri-
mjere dobre prakse. Izrađena je cjelovita analiza stanja te su 
postavljene nove, prepoznatljive oznake klubova i budućeg 
Centra za socijalne inovacije u PGŽ-u.

Projekt CENTINOSS kroz infrastrukturne radove, naba-
vu opreme i razmjenu znanja značajno je unaprijedio uvjete 
za rad i boravak u klubovima starijih osoba DSO Kantrida u 
Gradu Rijeci te pridonio stvaranju pretpostavki za aktivno i 
dostojanstveno starenje u zajednici kroz inovativni oblik izva-
ninstitucijske skrbi. (S. G.)

RIJEKA - Obranom doktorskog rada pod naslovom »Optimi-
zacija udaljenosti kružnog raskrižja od susjednog iz aspekta 
pokazatelja prometnog toka i sigurnosti prometa« na Građe-
vinskom fakultetu u Rijeci akademski stupanj doktorica zna-
nosti u znanstvenom području tehničkih znanosti, znanstve-
nom polju građevinarstvo, stekla je Mirna Klobučar. Mentorica 
pri izradi doktorskog rada bila je prof. dr. Aleksandra Delu-
ka-Tibljaš, a komentorica izv. prof. dr. Sanja Šurdonja. Povje-
renstvo za obranu doktorskog rada činili su doc. dr. Marijana 
Cuculić, Građevinski fakultet u Rijeci, prof. dr. Irena Ištoka Ot-
ković, Građevinski i arhitektonski fakultet u Osijeku te prof. dr. 
Tomaž Tollazzi, Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženir-
stvo in arhitekturo, Univerza v Mariboru. (I. Š. K.)

AmbasadoRI Dodijeljene tradicionalne godišnje nagrade

Rijeka cijeni trud 
odgojitelja i učitelja
Za individualni doprinos odgoju i obrazovanju ove su godine 
nagrađeni Snježana Horvat iz Dječjeg vrtića Rijeka, Tatjana Bandera 
- Mrakovčić iz Osnovne škole »Nikola Tesla« i Nataša Tomljanović iz 
Centra za odgoj i obrazovanje

Sanja GAŠPERT

» Obrazovanje 
nisu samo 

kurikulumi, projekti, 
rezultati, ocjene, 
obrazovanje su ljudi, 
obrazovanje ste vi koji 
učite naše najmlađe

Iva Rinčić,  
gradonačelnica Rijeke

Redatelj filma »Fiume o morte!« odlučio novčanu nagradu usmjeriti u antiratno osvješćivanje riječkih srednjoškolaca

Bezinović inicirao predavanja o prizivu savjesti
RIJEKA - U suradnji Centra za 
studije mira i konflikata Sveuči-
lišta u Rijeci, Centra za mirovne 
studije te Udruge Delta, u trav-
nju i svibnju ove godine održat 
će se niz predavanja za riječke 
maturante na temu militariza-
cije društva i priziva savjesti. 
Predavanja i razgovori održat 
će se na inicijativu filmskog re-
datelja Igora Bezinovića koji je, 
u dogovoru sa suradnicima na 
filmu, odlučio nagradu grado-
načelnice Ive Rinčić, dobive-
nu u povodu međunarodnog 
uspjeha filma »Fiume o mor-
te!« u iznosu od 10.000 eura, 
usmjeriti u antiratno obrazo-
vanje riječkih srednjoškolaca.

- Iz grada sam u kojem je bri-
tanski industrijalac Robert Whi-
tehead prvi proizvodio torpedo, 
iz grada koji je bio bombardiran 
u Prvom svjetskom ratu, koji je 
između dva svjetska rata bio 
pod fašističkim režimom, iz 
grada čija su luka, brodogra-
dilišta i tvornice bile razorene 
u Drugom svjetskom ratu, iz 
grada i regije gdje je u deve-
desetima zbrinuto oko 40.000 
prognanika i izbjeglica iz Hrvat-
ske i BiH. Stoga smatram da je 
danas bitno u našem zavičaju 
razvijati antiratni sentiment i 
antiratnu zajednicu te svijest 
o tome da u Rijeku opet dolaze 
oligarsi i vojni industrijalci koji 

od ratova itekako osobno pro-
fitiraju. Također, smatram da 
je u današnje vrijeme, kada se 
u Hrvatsku uvodi obvezno slu-
ženje vojnog roka, bitno sred-
njoškolce upoznati s njihovim 
pravom na priziv savjesti i na 
civilno služenje vojnog roka, 
objašnjava Bezinović.

Predstojnik Centra za stu-
dije mira i konflikata Sveučili-
šta u Rijeci, izv. prof. dr. Marko 
Kovačić, izražava nadu kako će 
program potaknuti i druge gra-
dove i županije u Hrvatskoj da 
organiziraju slična predavanja 
i razgovore. Osim toga, očeku-
je da će Grad Rijeka i Primor-
sko-goranska županija i svojim 

javnim istupima podržati ovu 
inicijativu te ukazivati na efekte 
militarizacije društva, ali i važ-
nosti promoviranja mirotvorstva 
kao jedne od temeljnih ustav-
nih vrijednosti.

Organizatori će u predsto-
jećem razdoblju kontaktira-
ti ravnatelje riječkih srednjih 
škola s idejom o održavanju 
predavanja i razgovora za sve 
maturantske razrede u Rijeci, 
što bi srednjoškolcima pružilo 
mogućnost donošenja infor-
mirane odluke o vlastitom an-
gažmanu u promicanju ideje 
mira i nenasilja, kao i služenju 
vojnog roka.

I. ŠESTAN KUČIĆ

Rijeka ima šest klubvova starijih osoba
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